
附件：
关于举办第五届潍坊市大学生创新创业大赛的通知
各县市区人力资源和社会保障局，市属各开发区劳动人事局，各驻潍院校：
为进一步激发全市大学生创新创业热情，展示大学生创新创业成果，营造大学生创新创业良好氛围，经研究，决定举办第五届潍坊市大学生创新创业大赛。现将有关事项通知如下：
一、参赛对象
潍坊市域内的在校大学生及毕业5年期内国家承认的大专及以上学历高校毕业生（含技师学院高级工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生，以下统称大学生）。已获评省、市级大学生“十大创业之星”“优秀大学生创业者”荣誉称号的创业者不再报名参赛。
二、参赛要求
（一）热爱国家，政治坚定，模范遵守国家法律法规。
（二）行业代表性强，发展潜力大，前景广阔。
（三）经营规范，无产权纠纷，无不良记录。
（四）带动就业能力强，用工规范合法，无纠纷。
三、大赛项目
（一）创业企业组。参赛项目为已在潍坊完成工商登记注册的企业，参赛者为企业法定代表人。
（二）创新创意组。参赛项目尚未完成工商登记注册，项目团队主要成员须为上述范围内的大学生，不限行业职业，参赛者为项目团队负责人。
四、赛程安排
（一）初赛（5月至10月）。各县市区（含市属各开发区，下同）人社部门负责组织举办本地区的大学生创新创业大赛，驻潍院校参加所在地举办的比赛。初赛结束后，各县市区分别推荐5—15家创业企业和5—10个创新创意项目参加市级决赛。
（二）市级决赛（11月，分半决赛、决赛两个阶段）。市人力资源和社会保障局负责组织举办市级决赛，创业企业组设金奖10个、银奖20个，创新创意组设金种子项目5个、银种子项目10个。同时设置优秀组织奖5个、优秀创业指导师10个。
五、参赛报名
符合条件的大学生创业者到企业注册地（创业地）县市区人力资源和社会保障局报名参加初赛，驻潍院校统一组织报名参加所在地举办的比赛。县市区推荐企业（项目）参加市级决赛需提交以下材料：
（1） 推荐报告，便签纸打印盖章。
（2） 创业企业：报名表（见附件）电子版及企业营业执照副本、法定代表人身份证、毕业证（或在校证明）、截至推荐日期前6个月的销售开票扫描件等发邮箱。创新创意项目：报名表、项目计划书电子版及项目团队负责人身份证、毕业证（或在校证明）扫描件等发邮箱。
六、表彰奖励
（一）创业企业组。市级决赛前10名为金奖，每人奖金3万元；第11—30名为银奖，每人奖金1万元，颁发奖杯和荣誉证书。
（二）创新创意组。市级决赛前5名为金种子项目，每个项目奖励1万元；第6—15名为银种子项目，每个项目奖励5000元，颁发奖杯和荣誉证书。
（三）优秀组织奖颁发奖牌，优秀创业指导师颁发荣誉证书。
（四）参赛项目优先推荐入驻各大学生创业平台，享受房租减免等优惠政策，还可获得有关金融和投资机构提供的授信、股权投资等。
七、工作要求
（一）加强领导，密切配合。各县市区、驻潍高校要高度重视此次活动，加大宣传力度，扩大宣传广度，实现行业领域全覆盖，鼓励引导广大大学生创业者积极参加比赛，明确责任分工，抓好组织实施，确保赛出效果、赛出影响。
（二）突出特色，追求卓越。大赛既要做到“有广度、有温度”，还要力争“有高度、有深度”，重点吸引属省“十强产业”、市“十大产业”的企业（项目）参加比赛，努力挖掘一批“四新经济”企业（项目），助推新旧动能转换、助力乡村振兴。
（三）用好资金，办出成效。赛事所需资金可从大学生创业引领计划专项扶持资金列支，资金使用要做到支出合理、流程规范、监管到位，确保发挥资金最大绩效。大赛组织举办情况将作为大学生创业引领计划专项扶持资金分配重要依据。
（四）广泛宣传，营造氛围。各县区、驻潍高校在做好赛事推广的同时，还要宣传好支持大学生创新创业的扶持政策，同时要大力宣传大赛中涌现出的优秀大学生创业典型，营造敢于创新、勇于创业的良好社会氛围。
驻地无院校的县市区请于5月15日前报送大赛实施方案，驻地有院校的县市区主动对接驻地高校，做好大赛筹备工作，遴选优秀创业项目报名参赛，视疫情发展情况适时举办比赛，实施方案于大赛举办前报送。推荐参加市级决赛的相关材料请于10月30日前报送。
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